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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIÉRCOLES 12 DE ENERO DE 2011 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 10:40 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por la concejala Srta. Paulina Rodríguez, con la presencia de las siguientes 
personas: 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ 
2. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
3. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
4. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
5. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 

 
AUSENTES 
 

1. SR. RUBEN MALVOA HERNANDEZ, EN PUNTA ARENAS- Capacitación 
2. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO  
3.  SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO, en Arica – Capacitación 
4.  SR. RICARDO MONTERO RIVEROS, en Arica – Capacitación 

 
 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLES ITURRIAGA ALCALDE (S) 
      ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
ADELA FUENTEALBA LABBÉ              SECRETARIA MUNICIPAL  
ALICIA TORO YÁÑEZ   DIRECTORA DE CONTROL 
RODRIGO HORTAL    DIRECTOR DE TRÁNSITO Y TRANSP PÚBLICO (S) 
OSCAR OLIVARES BRAVO  SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA DIRECTORA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
RENÉ ALFARO SILVA   DIRECTOR DE OBRAS  
MARCO HURTADO ZAPATA  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
NEFTALI PASTEN IBARRA  DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
       DIRECTOR DE INSPECCIÓN GENERAL (S) 
RENÉ ALFARO SILVA   DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
 
TEMAS 
  

1. Aprobación de Actas: 15.12.10 (S. Ordinaria) 
 
2. Aprobación Modificación Presupuestaria N° 01/2011. 
 
3.  Varios.  

 
 
COMPLEMENTO CITACIÓN 

 
1.      Aprobación Llamado a Licitación para la Contratación del Servicio de  

                     Sistemas Informáticos por 5 años y superar las 500 UTM.  
 
La Srta. Paulina Rodríguez, da inicio a la sesión. 
 
 
PRIMER TEMA 
APROBACIÓN DE ACTA: 15.12.10 (S. ORDINARIA) 
 
Se aprueba por los Concejales presentes, el Acta del 15.12.10. 
 
SEGUNDO TEMA 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 01/11. 
 
Se aprueba por los Concejales presentes, la Modificación Presupuestaria N° 01 del 2011.  
 
TERCER TEMA 
APROBACIÓN LLAMADO A LICITACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE 
SISTEMAS INFORMÁTICOS POR 5 AÑOS Y SUPERAR LAS 500 UTM. 
 
El Encargado de Informática, explica la Licitación en base a documentos entregados. 
 
El Concejal señor Héctor Aravena, señala que no le parece que sea un contrato a 5 años, porque 
la tecnología es cambiante, mes a mes. 
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Las concejalas señorita Alejandra Saa y señora María Guajardo comparten la opinión del 
concejal Aravena. 
 
Luego de un  debate el Alcalde Subrogante, propone que el plazo del contrato resultante del LLamdo 
a Licitación sea por cuatro años.  
 
El Concejo acuerda por unanimidad que el contrato resultante del Llamado a Licitación de 
los Servicio de Sistemas Informáticos tenga una vigencia de 4 años. 
 
CUARTO TEMA 
VARIOS 
 
El Concejal señor Héctor Aravena, señala que como Concejo han insistido en la reparación de la 
5a Comisaría y nada ha pasado, entre otras cosas, no se ha cobrado la boleta. 
El Secretario Comunal de Planificación, informa que hay un Proyecto presentado al GORE, por 
$260 millones para realizar las reparaciones estructurales.  Desde el 03 de enero, la empresa está 
trabajando en las reparaciones interiores o menores que ascienden a $40 millones. Tan pronto 
termine la tramitación del Proyecto de Reparaciones Estructurales comenzarán los trabajos y debería 
estar listo en agosto. 
 
El Concejal señor Rubén Carvacho, comenta que hace unos concejos atrás, solicitaron 
información sobre la mantención del alumbrado de Dorsal, la empresa y todos los detalles.  Reitera 
ésta información. 
En segundo lugar, requiere se informe, sobre la mantención de las Áreas Verdes de Avenida Dorsal.  
En ese sector hay lugares perdidos. Requiere cronograma del llamado a Licitación y costo de 
Recuperación de las Áreas Verdes. 
El Director de Aseo y Ornato (S), informa que esa plaza no se recibió con la conformidad de esa 
Dirección.  Prepararan el informe. 
 
La Concejala señorita Alejandra Saa, solicita se informe sobre las entradas a la piscina, 
específicamente a que Juntas de Vecinos se les han entregado y la cantidad en cada caso. 
Requiere información sobre Licitación de Bases para viajar a la playa, a su vez, costos de actividad 
de Capacitación de Dirigentes. 
El Director de Desarrollo Comunitario, comenta que la cantidad de entradas a la piscina, se 
acordó con la Unión Comunal de Juntas de Vecinos y es para todas las Juntas de Vecinos.Entregará 
Informe- 
 
 
Siendo las 12:00 horas se levanta la sesión.  
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SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 

SESION ORDINARIA 
MIÉRCOLES 12 DE ENERO DEL 2011 

 
 
 
ACUERDO N° 03/2010 
Se aprueba por todos los Concejales presentes, la Modificación Presupuestaria N° 01. 
 
 
ACUERDO N° 04/2010 
El Concejo acuerda por unanimidad que el contrato resultante del Llamado a Licitación de 
los Servicio de Sistemas Informáticos tenga una vigencia de 4 años. 
 
 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  


